

谁能“一球成名” 静待“青春风暴”

世界杯历来藏龙卧虎,群雄比拼的不仅是世人皆知的明牌和王牌,在关键时刻更要比拼手中紧握的暗牌!

从法国世界杯上追风般晃过查莫特和阿亚拉的欧文,到巴西世界杯上打出惊天动地的凌空一击的J罗,总有“秘密武器”在世界杯上一球成名,本届世界杯也同样如此。

东道主“双刃双胞胎”——米兰丘克兄弟

在今晚俄罗斯与沙特阿拉伯队的揭幕战中,东道主阵中的一对年轻双胞胎攻击手阿列克谢·米兰丘克和安东·米兰丘克可能会有联袂进攻的表演,这对22岁的双胞胎效力于莫斯科火车头俱乐部,是俄罗斯阵中罕见的攻击利器,也是除了前锋斯莫洛夫和22岁的天才中场戈洛文之外,东道主阵中最值得关注的进攻选手。

踢前锋的哥哥阿列克谢拥有相当出色的突破和射门功力,踢进攻中场的弟弟安东相对于哥哥似乎要稍逊色,在国家队的地位也暂时不如哥哥。有意思的是阿列克谢擅长左脚,而安东擅长右脚,对分不清这两个几乎一模一样的国脚的球迷来说,只需看他们盘带更多用哪只脚就可以了。

乌拉圭“穿裆小王子”——阿拉斯卡埃塔

能在21岁就穿上乌拉圭国家队10号球衣,阿拉斯卡埃塔绝非凡人。然而,今年24岁的阿拉斯卡埃塔有着配得上这样荣耀的天赋和实力,这位目前巴西克鲁塞罗队的中场“发动机”有望在本届世界杯上成为乌拉圭队的最大底牌,延续自弗朗西斯科利以来的乌拉圭队10号传统,成为苏亚雷斯、卡瓦尼等一众明面王牌背后的杀器。

阿拉斯卡埃塔是乌拉圭足球的“穿裆小王子”,拥有华丽技术的他尤其擅长穿裆过人,在克鲁塞罗队他被球迷授予“穿裆阿拉斯卡”的绰号,可见这一技能已成为他的招牌,本届世界杯上,如果主帅塔瓦雷斯可以在关键时刻使用阿拉斯卡埃塔,他一定会向世界展现他的招牌绝技,当然,他的精湛传球和射门也会令世人惊叹。

葡萄牙“新鲁伊科斯塔”——布·费尔南德斯

为什么戈麦斯、桑切斯都未能入选本届世界杯的葡萄牙队阵容?只要看看费尔南德斯和马丁斯两名23岁新星的实力,你就大致会明白。这两人中马丁斯的风格比较像刚出道时的C罗,其招牌是边路的连续假动作高速突破。而更值得一提的则是非常具有大将风范的布·费尔南德斯,这名效力于葡萄牙体育、此前曾在乌迪内斯和桑普多利亚踢球的球员有望成为葡萄牙队的“新鲁伊科斯塔”。

费尔南德斯擅长中场组织,其球风潇洒、视野极佳,突破和传球精湛,尤其是右脚外脚背抽射已炉火纯青,在本届世界杯上有望在葡萄牙队需要增强中场攻击和组织时成为超级替补,或能起到奇效。

摩洛哥中场奇才——贝尔汉达

28岁的贝尔汉达不算年轻,且在基辅迪纳摩、沙尔克04和尼斯等中上等强队都效力过,然而这位中场奇才直到2018年才迎来展示其真正才华的舞台:俄罗斯世界杯,此前他的名气一直不大。不过贝尔汉达作为一名前腰位置上的奇才,其实际能力要远强于他的名气,目前在土耳其加拉塔萨雷队踢中场核心位置的他。

贝尔汉达过人动作十分有创意,其假传真扣、假传真拉的动作出神入化,各种优雅的过人动作令人赏心悦目,继承了自1998年世界杯上哈吉、巴希尔以来的摩洛哥技术流的特质,本届世界杯上在挑战看似不可战胜的西班牙和葡萄牙时,贝尔汉达若能放开其想象力,或会有震惊之举。

法国拉球大师——费基尔

一谈到夺冠热门之一的法国队,世人多半会对马夏尔和科芒等人的落选感到震惊,这可能意味着法国队板凳席上的年轻人中已有更为优秀之辈取代了他们的地位,而看了费基尔和勒马尔近两个赛季的表现后,或许大家会感叹:有费基尔这样的优秀攻击手,马夏尔反倒显现不出优势了。

今年24岁的里昂前腰/前锋费基尔是法国队阵中的秘密武器,其犀利的拉球突破足以列入天才之列,如果说除苏克外再找一个左脚可拉小提琴的球员,费基尔便是一个很好的选择,齐达内都对其技术赞叹不已,可见费基尔之技术水准已入一流之列。本届世界杯上一旦法国队的攻击不顺,费基尔或勒马尔便可能获得出场机会,而技术更为华丽的费基尔一旦获得表演时间,或会上演一球成名的好戏。

秘鲁“变向怪杰”——奎瓦

要说本届世界杯上最让人期待的一对一突破高手,秘鲁队的左翼锋奎瓦绝对是最有神秘感的一位。这位26岁的圣保罗队突破好手,在盘带风格上非常像缺席本届世界杯的智利射手桑切斯,尤其是其在高速带球中突然变向和改变节奏的诡异能力令人惊叹,作为秘鲁队绝对主力的他,虽然知名度不高,却可能成为本届世界杯上人气很高的球员,因为他的变向突破能力观赏性十足,堪称“变向怪杰”。

阿根廷“小魔术师” ——洛塞尔索

世人都知道目前这支阿根廷队缺中场“发动机”,但洛塞尔索的出现却有可能改变这一点,这位年仅22岁的中场“魔术师”,有望在兰奇尼临阵伤退后,和梅西、马斯切拉诺、比格利亚一起撑起阿根廷队的中场进攻。而如果说目前这支阿根廷阵中有谁可与梅西比技术的话,洛塞尔索将是唯一的人选。

洛塞尔索集一些大师级球员的技术优点于一身,如果他愿意,甚至可以让阿根廷重温古典大师时代的足球。目前在桑保利手下得到重用的他,或将在本届世界杯上迅速扬名。

塞尔维亚“全能核心” ——米林科维奇

塞尔维亚历来不乏技术型天才,但像米林科维奇在拥有1米92身高的同时,还能这么全能和潇洒的确十分罕见,更何况他有一个挑球过人的绝技。今年23岁的米林科维奇被视作是亚·图雷类型的全能中场,不仅有防守型后腰那般的身材和对抗能力,又有大师级的组织进攻才能和破门得分的能力,也就是说这是一个全能的中场核心。目前在拉齐奥效力的米林科维奇有望在本届世界杯上爆发,其热衷于挑球过人的绝技也很有希望引来一众新的崇拜者。

墨西哥“内切王”——洛萨诺

在本届世界杯32强喜欢在前场边路一路内切走向中路射门的球员中,墨西哥的洛萨诺堪称集大成者。这位埃因霍温队的左翼是右脚选手,看家本领便是从左翼边线开始向中路一路内切然后射门,速度奇快、突破犀利的洛萨诺将是墨西哥队打开胜利之门的利器。

哥伦比亚“发动机”——金特罗

哥伦比亚队或许拥有一个融合J罗和梅西风格为一体的球员:河床中场金特罗。

这位身高1米68的小个子球员一直被视作“哥伦比亚梅西”,但其实除了在多名对手围追堵截下依然有在狭小空间里高速盘带的能力之外,他还有着J罗一般的超强中场组织能力。金特罗在本届世界杯上若受到佩克尔曼的重用,或将成关键人物,金特罗有一脚不逊J罗的左脚任意球绝活,而其突破和控制能力将和J罗相得益彰。

如果佩克尔曼在中路重用金特罗组织,而将J罗移向偏右侧区域的位置,则哥伦比亚的中场将因为两大“发动机”的共存而变得更加强大。

